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Pe perioada a 2 ani școlari, septembrie 2014 – iunie 2016, liceul nostru a implementat proiectul 

Erasmus +, de mobilități pentru elevii aflați în formare inițială, intitulat „Pregătirea tehnică la standarde 

europene a elevilor din licee tehnice pentru o carieră  de succes”. Partenerul european în cadrul acestui 

proiect a fost Tellus Education Group, furnizor de stagii de pregătire VET şi partener activ în diferite 

programe finanțate de Comisia Europeană printre care Erasmus + şi Fondul Social European. 

Beneficiarii proiectului au fost 80 de elevi ai liceului nostru, care au participat la stagii practice de 

câte 2 săptămâni, la instituții VET și companii europene, astfel: 

 4 fluxuri (40 de elevi) s-au derulat în Plymouth (Marea Britanie) pentru specializarea 

Tehnician de telecomunicaţii,  

 4 fluxuri (40 de elevi) la Roma (Italia) pentru specializarea Tehnician ecolog şi protecţia 

calităţii mediului. 

Deși, inițial proiectul s-a adresat doar elevilor din clasele a 10-a, a 11-a și a 12-a aflaţi în formare 

iniţială VET în domeniile: 

 Electronică şi Automatizări, specializarea: Tehnician de telecomunicaţii,   

 Resurse naturale şi protecţia calităţii mediului, specializarea: Technician ecolog şi protecţia calităţii 

mediului,  

pe parcursul implementării proiectului, în urma unor demersuri dintre instituția noastră şi Agenţia Naţională, 

la stagiile de practică au putut participa și elevi din clasa a 12-a cu specializarea Tehnician în instalaţii 

electrice respectiv de la Școala postliceală, specializarea: Tehnician  infrastructură reţele de telecomunicaţii. 

Obiectivele proiectului au fost atinse, astfel că elevii participanți și-au îmbunătățit competențele 

profesionale specifice domeniului lor de specializare, au dobândit experiențe practice în instituții și la agenți 

economici europeni, și-au dezvoltat abilitățile lingvistice, interculturale, de comunicare care au dus la 

dezvoltarea lor personală şi profesională şi la șanse crescute de integrare pe piaţa muncii naționale și 

europene. La sfârşitul stagiului elevii participanţi au primit două certificate, şi anume Europass Mobility şi 

Certificatul de Pregătire pentru muncă cu credite transferabile ECVET, oferit de Tellus Group şi acreditat de 

APT Award. 

Din discuțiile cu elevii participanți a reieșit un feedback pozitiv, aceștia subliniind că prin 

participarea la aceste stagii, pe lângă experienţa profesională acumulată, au văzut locuri fascinante, au 

cunoscut oameni interesanţi, au luat contact cu istoria, cultura și tradiţiile altor ţări (Marea Britanie respectiv 

Italia), precum şi cu stilul de viaţă al altor popoare. De asemenea au învăţat să comunice mai bine în limba 



engleză, respectiv italiană, au dobândit o încredere mai mare în ei şi în propriile șanse de afirmare pe piața 

muncii și în cariera profesională. Totodată, atât partenerul european cât și profesorii însoțitori/ monitori, au 

avut feedbackuri pozitive ceea ce ne determină să considerăm că realizarea acestui proiect a adus o plus 

valoare educaţiei furnizate de şcoala noastră, prin creșterea calității formării profesionale teoretice și 

practice, precum și a calității formării culturii generale și ne motivează pentru realizarea de noi proiecte 

Erasmus+. 

Iată și câteva din impresiile elevilor participanți la stagiile practice din proiect: 

”A fost o experiență de neuitat, care mi-a deschis o portiță spre viitor și m-a ajutat să-mi dezvolt 

abilitățile lingvistice și aptitudinea de a mă descurca singur în viață!” (Robert Miklos) 

”A fost o experiență frumoasă. Un plus pentru dezvoltarea mea personală” (Anamaria Ferestrău) 

”Participarea mea in proiectul Erasmus+ mi-a permis dezvoltarea capacității de a lucra în electronică 

și IT, de  a-mi găsi de lucru mai ușor sau de a-mi începe propria afacere.” (Emanuel Cîmpean) 

”Proiectul Erasmus+ a însemnat pentru mine o oportunitate de a vizita și de a cunoaște o țară nouă, 

de a cunoaște oamenii și de a-mi dezvolta capacitatea de a vorbi în limba engleza. Pentru viitor, m-a ajutat în 

cariera pe care vreau să o urmez, deoarece mi-am dezvoltat competențele profesionale.” (Cosmin Preda) 

”A fost o oportunitate  unică, pe care aș recomanda-o tuturor elevilor” (Mirela Marțiș) 

”Mă bucur că mi s-a oferit ocazia de a fi implicată în acest proiect, pentru că am învățat lucruri noi și 

am cunoscut diferiți oameni.” (Ioana Stoica) 

”În sfârșit am făcut și altceva, am ieșit din rutină și am avut parte numai de lucruri minunate: mi-a 

plăcut tot ce am făcut și am vizitat. M-a impresionat bunăvoința și înțelegerea manifestate de profesorii, 

tutorii, familiile la care am stat.” (Claudia Luca) 

”Pentru mine a fost ceva nou, inovativ și foarte interesant. Mi-aș dori să particip la cât mai multe 

proiecte de acest gen.” ( Cosmin Partene) 

”Am fost impresionat de oamenii din UK, care sunt foarte comunicativi, prietenoși și politicoși. Ei 

folosesc foarte des  în limbajul de zi cu zi ”te rog ” și ”mulțumesc”, lucru care mi-ar place să se întâmple și 

la noi. (Narcis Ambreno) 
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